Matematika 8. ročník týden 30. 3. – 3.. 4. 2020

Milí moji, 

tento týden jsem vám nachystala opakování vzorců (aspoň vidíte, jak je to důležité učivo, když se to naučíte teď, budete mít vyhráno i na střední škole).  Jen ve čtvrté hodině přidáme něco nového – vytýkání. Nebojte, není to sprosté slovo a bude to lehčí než vzorce, které jste zvládli. Tak, teď s chutí do toho.

1. Druhá mocnina dvojčlenu – procvičování

Do sešitu udělej linku, datum 30. 3. 2020, napiš nadpis Druhá mocnina dvojčlenu – procvičování. Pracovní list 1 opiš nebo vytiskni, vypracuj a zkontroluj podle přiloženého řešení. Listy jsou na konci tohoto dokumentu i s řešením.
2.  Druhá mocnina dvojčlenu – procvičování

Do sešitu udělej linku, datum 31. 3. 2020, napiš nadpis Druhá mocnina dvojčlenu, rozklad – procvičování. Pracovní list 2 - 96 opiš nebo vytiskni, vypracuj a zkontroluj podle přiloženého řešení .

3. Rozdíl čtverců – procvičování

Do sešitu udělej linku, datum 1. 4. 2020, napiš nadpis Rozdíl čtverců – procvičování. Pracovní list 3  - 98 opiš nebo vytiskni, vypracuj a zkontroluj podle přiloženého řešení .

4. Vytýkání 
Na internetu si pusť video https://www.youtube.com/watch?v=CE0A3A8AYjQ . Moderátorka krásně vysvětluje. Do sešitu udělej linku, datum 2. 4. 2020, napiš nadpis Vytýkání
a) První část je opakování – dělení výrazů, to jsme počítali spolu. Opiš příklady z videa.
b) Druhá část je samotné vysvětlení vytýkání. Opiš příklady z videa.

c) Ve třetí části si sám zkus vypočítat zadané příklady, podle videa si zkontroluj.

Zase umíš něco nového. Příští týden si vytýkání zopakujeme a spojíme vzorce a vytýkání do jednoho společného příkladu. Ale to až zase příště.

Mějte se pěkně, udržujte se v kondici a těším se na vaše maily.

Monika Foltýnová.
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